

## 「韓流」即將進入高等教育殿堂 南韓大學今秋成立「韓流研究院」頒學位

駐韓國臺北代表部文化組

本年6月22日，南韓天主教大學（Catholic University of Korea）宣布，今年9月，該校將成立「韓流研究院（Hallyu - Korean Culture Wave - Graduate School）」。

韓流研究院計畫開設「韓流高級管理學程（Hallyu Advanced Management Program）」與「韓流文化暨產業學程（Hallyu Culture and Business Program）」；完成後一學程修業條件者，授與企管碩士學位；本年7月底以前，完成首屆新生招收工作。

「韓流高級管理學程」係以對韓流感興趣的各國駐南韓大使、外交官、跨國企業主管、及韓國公司高階人士為對象；修讀「韓流文化暨產業學程」企管碩士學位者，除一般課程外，須加修6個月研究課程；上課地點在首爾江南盤浦洞該校聖醫校區；授課用英語，亦用韓語。

課程內容，包括南韓娛樂、觀光、時裝、飲食；該院設立目的，希望成為韓流教育及學術研究的全球中心。

對修讀「韓流高級管理學程」的外國人，該院將提供親自體驗南韓文化的機會，使他們深入了解韓流精髓所在。另外，該院還要開設韓流教學與研究網路系統，加強與各國交流互動。

據南韓天主教大學主管人士稱，已內定前大統領盧武鉉政府文化部次長劉震龍為該院首任院長；是在他擔任文化部次長時，提出韓流文化產業發展政策的；以劉院長這些年來在文化產業上的積極活躍貢獻，相信一定可以使該院成為韓流研究的世界平台，開發出韓流研究方法及各種研究計畫。

資料來源：2012年6月23~24日 The Korea Times 第3版報導